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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Kanga flashmob Ajkán
Juniális kicsiknek
és nagyoknakSzűrés minden időben

Melyik csikó győz?
Egy ajkai

MinszkbenSzepezd a festők paradicsoma
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Mit ér a siker, ha nincsen 
kivel megosztani?

Előítéletei mindannyiunknak vannak, amelyek miatt nem tudunk 
a másik emberre úgy figyelni, hogy valóban őt lássuk. Talán meg-
lepő, de saját magunkat is képesek vagyunk elítélni, hiszen ki az, 
aki még sosem bántotta önmagát? Ám ha előítéleteink nélkül 
tudunk jelen lenni egy-egy beszélgetésben, végre találkozhatunk 
önmagunkkal és a másik emberrel is. Persze csak akkor, ha ele-
gendő időt hagyunk egymásnak, hogy mindenki elmondhassa, 
amit érez. Ekkor megtalálhatjuk a közös pontot és mint egy va-
rázsütésre, megszületnek az igazi élményeink.
Az indiánok nagyon bölcsen azt tartják, hogy ne ítéljünk el addig 
senkit, amíg nem jártunk a mokaszinjában. Ez lefordítva annyit 
jelent, hogy mindannyiunknak a saját utunkat kell járnunk és ítél-
kezés nélkül kell tekintenünk a másik tetteire.
Hosszú évek óta dolgozom segítőként, ezért számtalan problé-
mával, tragédiával és nagyon sokféle emberrel találkoztam. A leg-
többjük már rongyosra járta a mokaszinját, feslett és lyukas volt, 
toldozott-foltozott - de nem volt pénzük másikra, még akkor sem, 
ha már kisebesedett a lábuk a rengeteg gyaloglástól. Emberek 
voltak mindannyian, de mindegyikük máshonnan érkezett, más 
utakat jártak végig, mire eljutottak hozzám. Elmesélték, hogy a 
legtöbb ember, akikkel útközben találkoztak, nem segített nekik 
– az ő mokaszinjuk jobb volt, gyorsan haladtak és nem néztek 
hátra, legfeljebb döbbent pillantásokat küldtek feléjük.
A nagy rohanásban képesek vagyunk megfeledkezni a saját bará-
tainkról, de még családtagjainkról is. Nézzünk most hátra előíté-
letek nélkül és vegyük észre azokat, akik talán már régen lesza-
kadtak tőlünk. Hiszen mit ér mindaz, amit elérünk ugyan, de nem 
lesz majd kivel megosztani.

RÉ 

A többség elégedett volt
a Sport utcai fejlesztéssel

 Újabb nagyszabású beruházást adott át 
az önkormányzat, azonban most nem egy 
parkolót, vagy felújított járdaszakaszt avattak. 
Ezúttal komplex beruházásnak örülhettek a 
Sport utca 7. 9. 11. és 13. számú épületek lakói. 

Az átadásra június 21-én ke-
rült sor. A jó idő ellenére csak 
néhány érdeklődő jelent meg 
az ünnepségen, de nyilván-
valóan sokkal többen élvezik 
majd a hasznát a környezet 
régóta vágyott rendezésének.

Schwartz Béla polgármester 
szerint a beruházás jó példája 
annak, hogyan lehet egy fel-
adatot harmonikusan, a kör-
nyezettel összhangban meg-
valósítani. Beszédében rámu-
tatott arra is, hogy viszonylag 
rövid idő (másfél év) telt el az 
épületek felújítása és a környe-
zet rendbetétele között, ami 
példaértékűnek tekinthető, ez 
is bizonyítja a jó a kapcsolatot a 
terület önkormányzati képvi-
selője (dr. Horváth József alpol-
gármester) és a lakók között. 
Kiemelte, hogy az egész vá-
rosban erre törekszenek, hogy 
a házak megújulását követően 
a Házunk Tája program segít-
ségével a környezet is szebbé 
válhasson. A Sport utcai beru-
házásnál az ajkai önkormány-

zat 24 millió forintos fejlesztése 
látványos javulást idézett elő a 
környékbeli ingatlanok kör-
nyezetében, aminek köszönhe-
tően még az ingatlanok értéke 
is megnőtt.

A polgármester a beszédében 
kitért a jövőbeli elképzelésekre 
is. Elmondta, hogy a Kaszinó-
val szemben egy bölcsőde ki-
alakítását tervezik, a volt súly-
fürdő területén idősek ottho-
nát hoznának létre, de a Kos-
suth-park felújítása is tervben 
van. Ezek a beruházások a már 
most is magas átmenő forgal-
mat még inkább megnövelnék, 
ezért egy elkerülő út megépíté-
se is szükséges, ami terveken 
már létezik is, nyugtatta meg a 
jelenlévőket a városvezető.

Dr. Horváth József alpol-
gármester, a terület önkor-
mányzati képviselője   beszélt 
a múltról, az öt évvel ezelőtti 
állapotokról, mikor a kör-
nyékbeli házak még kívülről 
sem festettek jól. Azóta ala-
posan megváltozott a helyzet, 

többek között a most átadott 
beruházás eredményeként. 
Biztonságosabb lett a közleke-
dés, valamint a kihelyezett és 
még kihelyezendő padoknak 
köszönhetően komfortosabbá 
vált a környezet.

Az alpolgármester avató be-
szédében hangsúlyozta, hogy a 
Borsos Miklós Általános Iskola 
(egykori Kossuth iskola) mel-
lett 20 parkolót alakított ki az 
önkormányzat, a már meglévő 
33 férőhelyes parkolót felújítot-
ták, valamint további 20 parko-
lót alakítottak ki a Primer Kft. 
épületéig. A lakók többségének 
kérésére megszüntették azt az 
ideiglenes parkolót, amit né-
hány korábbi ott élő alakított 
ki. Így került a murva helyére 
füves terület, valamint padok a 
parkba. A park kialakításánál 
figyelembe vették azt is, hogy a 
gyerekek a legrövidebb utat vá-
lasztják, az így kitaposott rész 
betonlapos burkolatot kapott.

A létesítményeket, a parko-
lót, a felújított járdát és a meg-
szépült parkot a környékben 
lakók képviseletében Forintos 
Imre közös képviselő vette át. 
Jelezte, hogy a környékbeliek 
örülnek a beruházásnak, mi-
vel előtte a terület elhanyagolt 
volt. Kiemelte, hogy ügyelnek a 

rendre és a tisztaságra, hiszen 
modern, szép környezetben jó 
élni.

Dégi József mindig ezen a 
szakaszon közlekedett gyalog 
és kerékpárral is, véleménye 
szerint amilyen rossz volt ez az 
utca, most olyan „klassz” lett. 
Szerinte dicsérhető a polgár-
mester és a kivitelező is.

Gyenge Andrásné szerint is 
szükség volt az új parkolókra, 
járdára, bár szerinte a parko-
lóhely még mindig kevés egy 
kicsit, de meg fogják oldani az 
emberek.

Azonban nem mindenki 
örült a beruházásnak, beszél-
tünk olyan lakóval is, aki sze-
rint ezért értéktelenedett el 
az ingatlanja, a rövidítő járda 
lapjai mozognak és jobb lett 
volna, ha nem is parkosítanak, 
mert ez a beruházás nem te-
kinthető annak. Úgy tudjuk, 
hogy a parkoló távolsága miatt 
hamarosan elköltözik, tehát 
aki ezen a területen szeretne 
ingatlant vásárolni annak ér-
demes résen lennie.

Természetesen most sem 
maradhatott el a szokásos hor-
dógurítás, zárásként a beruhá-
zók megvendégelték az átadá-
son résztvevő polgárokat. 

F.P.T. 

Az átadó ünnepségen szokás szerint megvendégelték a résztvevő-
ket� (Fotó: Futó)

Járda oda kell, ahol az emberek járnak� (Fotó: Futó)

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA
Az ember a természet része
A Városi Múzeum 2012-

ben csatlakozott a Múze-
umok éjszakája országos 
kezdeményezéshez, amelyre 
érdekes előadásokkal, játé-
kos versenyekkel készültek 
az idén is. A tavaly novem-
berben megújult természeti 
környezetünket bemutató 
kiállítás adta az ötletet a Ka-
landozások a természetben 
címmel megrendezett tar-
talmas estéhez, amit június 
23-án tartottak a Templom-
dombon. A látogatók leg-
inkább visszatérő családok, 
baráti társaságok voltak, de 
az emberekkel beszélgetve 
kiderült, hogy néhányan első 
alkalommal jártak a városi 
rendezvényen.

Matyikó Tibor természetfes-
tő, grafikus részletesen mutatta 
be „Barátom a természet” című 
kiállításának képeit. Az alkotó 
munkáit most először láthatta 
Ajkán a közönség, aki elárul-
ta, hogy számára a természet 
jelenti a mindenséget. Nagyon 
szeretné, ha a mai gyerekeket 
is megragadná a körülöttünk 
élő növény- és állatvilág, az er-
dők-mezők szépsége. (Akik le-
maradtak róla, vagy újra meg-
néznék a műveket, június 30-ig 
még megtehetik a múzeum 
nyitvatartási idejében.)

Szádváry Gyula, az ismert 
túrázó, a harminc éve elhunyt 
Rockenbauer Pál emlékét idéz-
te fel vetítéssel egybekötött 
könyvbemutató előadásával: 
Túraélmények Írottkőtől Hol-
lóházáig címmel. Kiderült, 
hogy a televíziós műsorvezető 
jó barátja volt, akivel gyakran 
rótták együtt kitartóan a kilo-
métereket.

A gyerekeket és a játékos 
kedvű szülőket a kézműves-
kedés mellett tudáspróba és 
ügyességi feladatok várták a 
múzeum megújult természet-
tudományi részéhez kapcso-
lódóan. Többek között kipró-
bálhatták a QR kódos keresést, 
a szimatszondát, kiderült, mi 
bújik meg a kis zsákok rejtekén 
és kedvükre „bogarászhattak” 
Szijjártó Tamás lepkegyűjte-
ményében. A madárbarátok is 
képviseltették magukat a prog-
ramon, akik a hazai madárál-
lományt kísérik figyelemmel.

A hűvös, borongós és ki-
számíthatatlan időjárás miatt 
a többség kérését tiszteletben 
tartva Kövi Szabolcs: Az elve-
szett földrész címet viselő kon-
certjével a négy fal közé kény-
szerült, de így is sikerült elva-
rázsolnia az előadásra érkező 
rajongókat.

RÉ 

Operett és rönkdobó verseny
A Csékúti Baráti Kör és a Retró Klub juniálist szervez Pad-
ragkúton, a csertelepi játszótéren június 30-án 16 órától 
az „Ajka60” programsorozat keretében. Köszöntőt mond 
Puskás Károly, a településrész önkormányzati képviselője. 
Vidám operett és musical dalokkal fellép az Orfeum Operett 
Musical Társulat. A jó hangulatról májusfa kitáncolás, rönk-
dobó verseny és ügyességi játékok gondoskodnak. Várják 
a családokat.

A mesés kelet elevenedik
meg a színpadon

A Bahar Orientális Tánc és 
Kulturális Egyesület sze-
retettel hív és vár minden 
kedves vendéget július 7-én 
18 órára a művelődési köz-
pont színháztermébe évad-
záró gálaműsorára. Infor-
máció és belépőjegy: info@
bahar.hu

A diszkoszvető verseny
folytatódik!

A Bódéért Hagyományőrző 
Egyesület június 30-án 14 
órától rendezi meg az „Ajka 
60” diszkoszvető verseny-
sorozat II. fordulóját a bódéi 
dobópályán. A versenyre 
várnak minden dobósport 
iránt érdeklődőt a szerve-
zők.
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Függőségek hálójában
A szenvedélybetegségekről 

beszélni kell, még akkor is, 
ha ezt nem szívesen tesszük, 
hiszen a felnövekvő generáció, 
vagyis a mai gyerekek jövő-
je a tét. A Kábítószer ellenes 
világnapot június 26-án tart-
juk. Ennek apropóján az Aj-
kai Család- és Gyermekjóléti 
Központ által működtetett 
KEF (Kábítószerügyi Egyez-
tető Fórum) tagjai gazdag 
programmal várták az érdek-
lődőket június 22-én a Kaszi-
nóban.

A téma kapcsán a szakembe-
rek elmondták, hogy a szülők 
nagyon sokat tehetnek azért, 
hogy a gyerekeik ne váljanak 
kábítószer fogyasztóvá. A min-
dennapos beszélgetésekkel, 
odafigyeléssel, törődéssel, jó 
eséllyel meg lehet akadályozni 
a függőségeket. A biztonságot 
nyújtó családi háttér, az egyér-
telmű, világos szabályok, a kö-
vetkezetesség és a nyílt kom-
munikáció lényeges, de emel-
lett nagyon fontos a szeretet-
teljes, megértő szülő-gyermek 
kapcsolat is. Azzal vélhetőleg 
mindenki egyetért, hogy a tiné-
dzserkor rendkívül érzékeny, 
sérülékeny, válságokkal terhelt 
időszak, amikor nagy szükség 
van a toleranciára. A családban 

kialakított normák és értékek 
kapaszkodót jelentenek a fiata-
lok számára és képessé válnak 
arra, hogy nemet mondjanak 
a kortársak által esetlegesen 
felkínált tudatmódosító sze-
rekre. A pedagógusok szerepe 
is fontos, hiszen ők azok, akik 
példaképül szolgálnak a gyere-
keknek.

A szülői felelősségvállalás 
és tudatosság fellelhető volt a 
programon, hiszen azért hoz-
ták el gyermekeiket, hogy meg-
ismertessék velük a különböző 
drogok veszélyeit. Az elret-
tentés nem lehet célja egyetlen 
felnőttnek sem, de az informá-
ciók átadása lényeges feladat: 
a különböző tesztekből, kvíz-
kérdésekből bárki felmérhette 
a tudását.

Természetesen azért mégis a 
szórakozásé volt a főszerep. A 
csemeték számtalan játék kö-
zött válogathattak. Az Arany-
kapu zenekar ismert gyermek-
dalokat játszott nagy sikerrel, a 
Lufibohóc színes állatfigurákat 
hajtogatott, de ismét népszerű 
volt az arcfestés, a légvár, vagy 
éppen a léghoki is. Óriási volt a 
nyüzsgés és a hangzavar, igazi 
felszabadult, gondtalan hangu-
lat jellemezte a délutánt.

RÉ 

Művészet a köztereken 
– Ajka átalakul

 Az Ajka60 programsorozatban a 
kulturális és egészségügyi rendezvényeken 
túl új műalkotások is születnek, hogy még 
hangulatosabbá, élőbbé tegyék településünket. 
Mivel a kétéves jubileum a közösségek 
erősítését és az együttgondolkodást is célul 
tűzte ki, ezért a városvezetés számára fontos a 
lakosság véleménye. Az első szoborkompozíciót 
a Csikólegelőre álmodták meg, de mielőtt 
döntene arról, hogy Önnek melyik tetszik 
jobban a tervek közül, mélyedjünk bele egy 
kicsit a városkép, városarculat témakörbe.

A közterek a társadalmi 
élet helyszínei, összeköttetési 
pontok, a kellemes időtöltés 
színterei, ahol találkozni lehet 
ismerősökkel, barátokkal.   A 
közlekedés fejlődése, az au-
tók megjelenése és a forga-
lom ugrásszerű növekedése a 
városokban mára jelentősen 
átformálta a városok arculatá-
nak túlnyomó részét. Az utcák 
szélét és a tereket többnyire 
parkoló autók foglalják el, a 

gyalogosok pedig szűk járdák-
ra szorultak. A széles forgalmi 
utak sok helyütt kettévágták 
az eredetileg összetartozó vá-
rosrészeket, megnehezítve az 
ott élők számára a közterüle-
tek zavartalan használatát.

Ajkán jelenleg is tart a terek, 
parkok, közösségi színterek 
vizsgálata és a kor igényeihez 
való átalakítása, hiszen az a 
cél, hogy a lakosság újra fel-
fedezhesse és magáévá tegye 

a köztereket. Ezért lesznek 
közösségi központok minden 
városrészben (sok helyütt már 
meg is valósultak), de a Torna 
patak revitalizációja és a bel-
város átalakítása szintén ezt 
a folyamatot segíti. A kiülős, 
teraszos vendéglátóhelyek 
csábítóak a helyiek számá-
ra, amiből a helyi gazdaság is 
profitálhat.

De miért fontosak a nyilvá-
nos tereken elhelyezett műal-
kotások? Mivel, ahogy feljebb 
is írtam, ezek szimbolikus 
csomópontok, amelyek vonz-
zák a tekintetet, tájékozódási 
és találkozási pontok, ame-
lyek jótékonyan képesek hat-
ni a közösségi térhasználatra 
és a helyi identitás erősítésére 
is.  Mindamellett a közösségi 
terek városi események szín-
helyei, az egyén város-identi-
tásának megerősítői, a „város-
beszéd” részei lehetnek.

Egy köztéri alkotás feladata, 
hogy megőrizzen egy emléket, 
egy pillanatot, az utókort el-
gondolkodtassa, ösztönözze, 
vagy csak egyszerűen ámulat-
ba ejtsen.

A színvonalas köztéri alko-
tások, műalkotások növelik a 
turisztikai vonzerőt, az épített 
környezet minőségét és javít-
ják a használati értéket, illetve 
fejlesztik a vizuális kultúrát és 
kedvezően befolyásolhatják a 
városról kialakult képet.

Egy köztéri szobor vagy al-
kotás elhelyezése több kérdést 
is felvet: A mának vagy a hol-
napnak állítjuk? Üzenjünk-e 
vele valamit? Legyen egyértel-
mű vagy inkább elgondolkod-
tató, tudjunk róla beszélgetni? 
Önmagáért legyen szép, vagy 
lehessen birtokba venni? Eze-
ket végiggondolva érdemes 
tehát dönteni. A kérdés már 
csak az, hogy melyik szobor-
kompozíció illene a térbe a 
Csikólegelőn? (A hagyomá-
nyos ívű bronz-, vagy a mo-
dern, hegesztett fémszobor?)

Várjuk a visszajelzéseket 
az Ajkai Szó szerkesztőség-
be! (8400, Ajka Szabadság 
tér 12., vagy e-mailben az  
ajkavarosimazs@gmail.com 
címre).

SzR. 

A műalkotások terveit Dienes Attila készítette�

Anya és baba együtt táncolt 
a jótékony célért

A Kanga Help program aj-
kai állomásán egy flashmob-
bal, azaz   villámcsődülettel 
készültek a fittmamák és 
edzőik a közelmúltban, hogy 
felhívják a figyelmet az anya-
otthonok támogatására. Min-
den év júniusában rendeznek 
hasonlót. Ezúttal az Anyák 
az Anyákért Alapítványnak 
gyűjtöttek.

Tőkés Renáta, a Kangatra-
ining Magyarország vezetője 
kérdésünkre elmondta, hogy 
a Kangatraining egy szülés 
utáni regenerációs program, 
ahol babáikkal együtt mo-
zoghatnak az anyukák. Ez 
történt az Agórán is, ahol egy 
hátra köthető speciális hordo-
zót viseltek az édesanyák, így 
csemetéikkel együtt tudtak 
táncolni.

A Kanga szó sokaknak 
amúgy a Micimackóból lehet 
ismerős, ahol Kanga mama 

mindig magával cipeli Zsebi-
babát.

- Ebben az évben az anya-
otthonok javára gyűjtünk az 
ország több pontján - hang-
súlyozta Hidasi Petra, az ajkai 
csoport vezetője is, aki szerint 
ez a mozgásforma minden 
anyukának ajánlott. A rövid, 
de látványos  utcai bemutatót 
szívesen fogadták a járókelők  
és hamar gyarapodott a kihe-
lyezett adománygyűjtő láda 
tartalma is.

Petra akkor ismerkedett meg 
a kangatraininggel mikor négy 
hónapos volt a fia, azóta nem-
csak edz, hanem a megtanult 
tudást tovább is adja az ajkai 
kismamáknak. Szeptembertől 
hetente egy alkalommal van-
nak órái. Egy edzés hossza öt-
ven perc, amikor a babák és a 
mamák is igényeiknek megfe-
lelően tudnak együtt mozogni.

F.P.T. 

Anya fitt... Előtérben Tőkés Renáta� (Fotó: Futó)

Addig jó, míg csak a „robotzsaru” dől ki tőle� (Fotó: Futó)

Hirdetmény
Ajka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. 
június 12-i rendkívüli ülésén a következő rendeletet alkot-
ta: 6/2018. (VI.13.) rendelete az önkormányzat 2018. évi 
költségvetéséről szóló 5/2018. (V.2.) önkormányzati rende-
lettel módosított 1/2018. (II.15.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 
Kihirdetés napja: 2018. június 13.
A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati 
Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László
címzetes főjegyző 

Szlovéniában jártak az 
egészségügyisek

Az Egészségügyi Nyugdíjas Klub tagjai ismét kirán-
dulni indultak a közelmúltban – tájékoztatta lapunkat 
Németh Zsuzsanna klubvezető – ahonnan energiával 
feltöltődve érkeztek haza.
Ez utóbbi csöppet sem meglepő, hiszen miután megcso-
dálták Dobronakon (Szlovénia) az Orchidea parkban a cso-
dálatos trópusi kertet, ahol több száz különböző növény 
mellett évente 160 féle Phalaenopsis orchideát nevelnek, 
a Bakonaki-tó energia parkjába, a Szent-Vid kápolnához 
vezetett az útjuk. Megtapasztalhatták, hol a legerősebb a 
földsugárzás – elárulták, hogy a Szent-Vid forrás az energia 
park epicentruma – és nagyot kortyoltak a gyógyhatással 
bíró forrásvízből. Miután ezzel sokat tettek a (természete-
sen nem létező) látás- és hallásproblémájuk ellen, még egy 
kis pihenésre is jutott idejük a nyugodt környezetben, majd 
Lentit útba ejtve, élményekkel gazdagodva folytatták útju-
kat haza, Ajkára.

RÉ 

Ifjú titánok energikus-fúvós 
koncertje

Szücs Krisztián intéz-
ményvezető-helyettes a tőle 
megszokott vidámsággal és 
humorral láthatóan könnyen 
megtalálta a hangot – ha már 
fúvós koncertről írunk, le-
gyünk stílusosak – az után-
pótlással az Ajkai Bródy 
Imre Gimnázium és AMI, 
valamint a Pápai Bartók Béla 
AMI közös Mesterkurzusát 
lezáró koncertjén, amit jú-
nius 22-én, a Nagy László 
VKSZK kiállítótermében ad-
tak elő a nagyérdeműnek.

A két zeneiskola tanári kara 
a gyerekek egyéni fejlődését 

szem előtt tartva, az egy he-
tes zenekari táborban a közös 
munka mellett egyéni foglal-
kozásokat is tartott a diákok-
nak.

A kifejezetten fiatal zeneka-
rokra íródott rövid, slágergya-
nús darabokat Horváth Adri-
án, a pápai iskola igazgatója 
és Szücs Krisztián vezényelte. 
Többek között a Royal Em-
pire, Mission: Impossible, A 
szépség és a szörnyeteg, Karib 
tenger kalózai, Titanic zenéje 
szerepelt a darabok között.

RÉ 

A zene összeköt� (Fotó: RÉ)
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Szűrővizsgálatról 
a sürgősségire

 Könnyen lehet, hogy életmentő volt az 
önkormányzat egészségmegőrzésre irányuló 
szűrőprogramja az utóbbi két hétvégén, ugyanis 
két esetben is a sürgősségire irányították tovább 
a pácienseket a városrészi vizsgálatokról, 
amelyeket mindenhol pozitívan fogadtak 
és nagyon jónak értékeltek az igénybe vevő 
lakosok.

Kivétel nélkül minden meg-
kérdezett hasznosnak és elő-
remutatónak találta az Ajka60 
programsorozat keretében 
hirdetett ingyenes vizsgá-
latsort, amivel elsősorban a 
versenyben résztvevő város-
részek lakosságát, másrészről 
a belvárosban élőket sikerült 
mozgósítania a városvezetés-
nek. A program célja a helyi 
közösségek megmozgatásán 
és erősítésén túl az volt, hogy a 
város lakói tisztában legyenek 
saját egészségi állapotukkal és 
ha kell, tegyenek is egészségük 
megőrzéséért, ami lapunk ta-
pasztalatai alapján sikerült is, 
hiszen sokan vették a „fáradt-

ságot”, hogy részt vegyenek az 
akcióban.

Bár ez talán nem is akkor cso-
da, hiszen minden helyszínen 
egyetértettek abban az embe-
rek, hogy alapos kivizsgálást és 
tájékoztatást kaptak, sőt hóna-
pokat sem kellett várniuk a szá-
mukra fontos szűrésekre, így 
hamar híre ment a prevenciós 
lehetőségnek. A családtagok és 
a szomszédok egymásnak újsá-
golták pozitív tapasztalataikat, 
ami lényegében önszerveződő-
vé tett a lakosság bevonódását. 
Természetesen online portá-
lunk is nagy hangsúlyt adott a 
témának, így egy kicsit magun-
kénak is érezhetjük a sikert.

Az első szűrőnapot Pad-
ragkúton, a másodikat Bódén 
rendezték, míg a következő 
hétvégén Bakonygyepesen és 
Tósokberénden várták az ér-
deklődőket az általános és a 
speciális szűrővizsgálatokra a 
szakemberek.

Péntek Magdolna, az Ajkai 
Közös Önkormányzati Hivatal 
Szociális és Igazgatási Irodájá-
nak vezetője, az Ajka 60 prog-
ramsorozat egyik szervezője 
megerősítette, hogy az embe-
rek fontosnak érezték a szűré-
seken való részvételt és a meg-
előzést, az pedig különösen 
jónak találták, hogy helyben, a 
lakóhelyükhöz közel vehették 
igénybe a szolgáltatást.

– A lakosság örömmel fo-
gadta a kezdeményezést, hi-
szen az alapellátás telített, 
gyakran hónapokat kell várni 
egy-egy szakrendelésre, míg itt 
egyszerre több panasz okára is 
fény derülhetett a vizsgálatok 
sokféleségének köszönhetően 
akár egy-két óra leforgása alatt 
is. Számos problémát szűrt ki 
a személyzet, így olyasmikre 
is fény derült, amikről a vizs-
gálatokon résztvevőknek ko-
rábban nem volt tudomása. 
Az önkormányzat számára 
rendkívül fontos az egészség-
megőrzés, mivel a prevencióval 
megelőzhetők a későbbi kórké-
pek, így a város lakossága jobb 
életminőségre kap lehetőséget 
– fogalmazott az irodavezető, 
akitől azt is megtudtuk, hogy 
a nőgyógyászati vizsgálatra és 
mammográfiára akkora volt az 
érdeklődés, hogy az előjegyzé-
seket nyár végéig írták.

Szerencsére nem csak a höl-
gyek képviseltették magukat 
a szűréseken, a férfiak is nagy 

számban jelen voltak. Barabás 
András hasi ultrahangon és 
vérvételen vett részt, számára 
minden vizsgálat negatív, azaz 
megnyugtató eredményt ho-
zott.

– Örülök, hogy tudom, 
minden rendben van. Tehát 
nem csak egészségesnek ér-
zem magamat, hanem az is 
vagyok. Nagyon jó ötlet volt 
az önkormányzat részéről ez 
az akció én rendszeressé ten-
ném innentől évente, kétéven-
te – jelezte a bódéi férfi, aki 
a városrészben többeknek is 
szólt a vizsgálat lehetőségről, 
miután végzett.

Simon Ferenc is megfelelőnek 
ítélte a tájékoztatást és a vizs-
gálatokat. Kiderült ugyanis, 
hogy az eddig használt szem-
üvege rossz volt, ezért nem is 
tudta hosszú ideig használni. 
A kórházban kapott infor-
mációkra csak legyintett, ott 
ugyanis a zárójelentést kapta 
meg, ami latinul volt, így nem 
jutott előrébb vele. A szűrőna-
pon viszont minden kérdésére 
válaszoltak.

– Meg vagyok elégedve a 
programmal. Nem akartam 
eljönni, de megérte, hiszen ala-
posan megvizsgáltak és min-
denről tájékoztattak, amire kí-
váncsi voltam – foglalta össze 
tapasztalatait az idősebb úr.

Összességében tehát el-
mondható, hogy a négy szűrő-
nap sikerrel zárult, az emberek 
pedig éltek a lehetőséggel, hogy 
tegyenek valamit az egészségü-
kért. A program iránti érdek-
lődés jó visszajelzés lehet a vá-
rosvezetésnek is, hogy érdemes 
a jövőben is hasonló akciókban 
gondolkodniuk.

SzR. 

A kép melyik része életlen?� (Fotó: Futó)

A megelőzés mindig olcsóbb, 
mint a betegség kezelése

Bizonyára mindenki lá-
tott már az élelmiszerbol-
tokban egy-egy terméket 
elmélyülten olvasgató vá-
sárlókat. Szinte biztosak 
lehetünk benne, hogy va-
lamilyen ételérzékenység-
ben szenvednek, vagy sze-
retnék ezt elkerülni, ezért 
vizsgálják át a hozzáadott 
tartósítószerek, színezé-
kek és egyéb káros anyagok 
arányát. A témával kapcso-
latban Ajka Város Önkor-
mányzata és a Bányász Kul-
turális Egyesület június 19-
én „Egészséges életmód” 
címmel előadásokkal, vér-
cukor- és vérnyomásmé-
réssel, ételkóstolóval várta 
az érdeklődőket a Bányász 
Közösségi Házban.

Senki számára sem titok, 
hogy a cukorbetegség népbe-
tegségnek számít, amit már a 
két hónapos csecsemőknél ki 
lehet mutatni. Létezik I. tí-
pusú (örökletes) és II. típusú 
(életünk során bármikor ki-
alakulhat) diabetes mellitus 
– tájékoztatta a jelenlévőket 
Mező Jánosné, a Diabetes 
Klub vezetője. Mivel nagyon 
súlyos szövődményekkel 
járhat a diéta mellőzése, ér-
demes azt betartani – figyel-
meztetett a szakember, aki   
laikusok számára is érthe-
tően fogalmazta meg a prob-

lémát, kiemelve a megelőzés 
fontosságát a szűrések által.

Az egyre több embertár-
sunkat érintő glutén érzé-
kenységről Tomor Renáta 
édesanya beszélgetett az ér-
deklődőkkel. Fontos, hogy 
ebből nem lehet kigyógyul-
ni, ez tartós betegség, ami 
örökölhető és már a két éves 
csemeték szervezetében ki-
mutatható. Nem nevezhető 
éppen vigasztalónak, hogy 
adókedvezmény vehető 
igénybe, vagy a gyerkőc tíz 
éves koráig jár a gyes, illetve 
a szülők emelt összegű csa-
ládi pótlékban részesülnek 
a kicsik után. Az egészség 
mégsem pótolható és anya-
gilag is komoly terhet jelent 
a családoknak a speciális 
étrend. Az önkormányzat 
természetesen eleget tesz 
jogszabályi kötelességének, 
tehát biztosítja a megfelelő 
ebédet, amit kiszállítanak 
az intézményekbe. Ám az ál-
lam nem támogatja a szűré-
seket, pedig a prevenció által 
elkerülhető lenne, hogy ne 
alakuljanak ki azok a tüne-
tek, amelyek rontják a kicsik 
életminőségét. A megfelelő 
étrend mellőzése a későbbi-
ekben autoimmun betegsé-
get vagy akár gyomorrákot 
okozhat.

RÉ 

Pályázati felhívás 
CLLD - Kulcsprojekt

Megjelent a TOP-7.1.1-16-H-070-12 azonosítószámú 
pályázati felhívás  Ifjúsági közösségi ház létrehozá-
sára (Okosház kialakítása). A projekt célja a fiatalok 
helyben tartásának elősegítése. A felhívásra pályáza-
tot Ajka Város Önkormányzata nyújthat be. A felhívást 
és mellékleteit a www.ajkaikapocs.hu honlapról tölt-
hetik le.

Befejeződött 
a „Kis legendakutatók” 
nemzetközi projektje
Az Ajka Városi Óvoda 

Katica Óvodájában júni-
us 11-15. között rendezték 
meg az Erasmus+ K219 
iskolák, óvodák stratégiai 
partnersége típusú pályá-
zat „Kis legendakutatók” 
című projektjének utol-
só partnertalálkozóját, 
amelyre Észtországból 
és Szlovákiából érkeztek 
vendégek, hogy megis-

merjék, miként boldogul-
nak a magyar gyermekek 
a legendákkal, hogyan 
dolgozzák fel azokat. Az 
ajkai találkozó részlete-
iről Magyar Éva, óvoda-
vezető-helyettes, projekt-
koordinátor számolt be 
lapunknak. Írását a www.
ajkaiszo.hu oldalon kö-
zöljük az Olvasóink írják 
rovatban.

Sportos DÖK-nap az év végén

Az Ajkai Borsos Miklós 
Általános Iskola diákjainak 
mozgalmas évzárásban volt 
része június 13-án. Sövegjártó 
Rita, DÖK-öt, vagyis a diák 
önkormányzatot segítő pe-
dagógus ugyanis sportos dé-
lelőttöt szervezett a felsősök 
számára, ahol mindenki azt 
játszott, amit szeretett volna.

A Móra Ferenc utcai épület 
udvarán különböző sportágak 
közül választhattak a tanulók. 
Volt röplabda, kosárlabda, flo-
orball, kispályás foci, aszta-
litenisz, tengopálya, roller és 

görkorcsolyapálya is. Az épü-
letben pedig sport-kvíz várt a 
fiatalokra.

A tanárnőtől megtudtuk, 
hogy a program célja elsőd-
legesen az egész éves stressz 
levezetése, valamint a nyárra 
való ráhangolódás volt. Ezt 
sikerült is teljesíteni, hiszen a 
diákok felszabadultan élvez-
ték a különféle lehetőségeket. 
Mindenki mosollyal az arcán 
és egy gombóc fagylalttal a 
kezében távozott a nap végén.

– Eleinte nem tartottam 
olyan érdekesnek a programot. 

Féltem, hogy majd unni fog-
juk, de aztán ahogy elkezdtünk 
játszani, egyre jobban belejöt-
tünk. Nagyon hamar eltelt az a 
2×45 perc és nem is gondoltam, 
hogy végül ilyen jól fogom ma-
gam érezni. Más évfolyamba és 
más osztályba járó fiatalokkal 
is fociztam, röpiztem, tollasoz-
tam. Szerintem ez a nap jól ös�-
szehozta az iskolát így az év vé-
gére. Zárásként pedig fagyizni 
is meghívtak bennünket – szá-
molt be élményeiről Magyarósi 
Fanni, a 8/b-ből.

SzR. 

A sport kikapcsol, szórakoztat és mások megismerésére is jó� (Fotó: iskola)

Kánikula nélkül a strand sem az igazi
Megszokhattuk, hogy míg 

hét közben 30 fokig is emel-
kedhet a hőmérő higany-
szála, hétvégére gyakran 
romlik el az időjárás. Júni-
us 23-án és 24-én szintén 
nem örülhettek azok, akik 
strandolást terveztek hét-
végi programnak. A hőmér-
séklet messze volt a jóleső 
nyári melegtől, jöttek-men-
tek a felhők. Az előrejelzés 
szerint a jövő héten sem lesz 
kánikula. Az ajkai strand 

látogatottsága is erősen 
megérzi a kedvezőtlen idő-
járást.

A június 2-ai nyitás óta 
volt ugyan több forró nap, de 
nem mindig jókor. A stran-
dolni és napozni vágyók, a 
nyaralók és az élményfür-
dők üzemeltetői azonban 
azt kívánják, hogy minden 
hétvégén legyen kánikula és 
ragyogó napsütés. Az ajkai 
strand szeptember 1-jéig tart 
nyitva, ha az időjárás engedi, 

még kilenc héten át élvezhet-
jük   a medencéket, az élmé-
nyelemeket és a csúszdákat.

Johanidesz Sándor, a Kris-
tályfürdő Kft. cégvezetője 
kérdésünkre elmondta, hogy 
a legnépszerűbb a félnapos 
jegy. A fürdő 9 órától 21 
óráig tart nyitva, így munka 
után is érdemes kilátogatni. 
Az idén nyáron is terveznek 
programokat a strand terü-
letén.

TA 

Hirdessen 

az Ajkai Szóban!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. 
emeletén

a 422-es irodában az Ajkai Média 
Nonprofit  Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím:
ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta:
minden hétfőn 12 órakor.
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A bódéiak hisznek a közösségi 
együttlét erejében

 Vidám családi juniálist szervezett a 
Nosztalgia Nyugdíjas Klub az Ajka 60 
programsorozat keretében a bódéi közösségi 
ház melletti parkban június 23-án, ahol a 
szeles idővel alig törődve unokák és nagyszülők 
játszottak együtt, illetve élvezték a közös 
időtöltés apró örömeit.

Míg a közösségi ház „kapu-
jában” a gasztronómiáé volt a 
főszerep pincepörkölttel, házi 
süteményekkel és pogácsával 
Szimeiszter Imrénének és csa-
patának köszönhetően, addig 
az asztaloknál a beszélgetések 
és a gyurmából készülő vi-
rágok tették kellemesebbé a 
nem túl nyárias időjárást.

A parkban légvár, lövé-
szet és hoki várt az ifjúságra, 
így mindenki megtalálhat-
ta a számára legizgalma-
sabb programot. A gyerekek 
nyüzsögtek, az idősek pedig 
táncra perdültek a mulatós 
dallamokra, így a jó hangulat 
garantált volt. Benkő Barna-
bás kissé megilletődött, ami-
kor a véleményét kérdeztük, 
így a kisfiútól csak annyit 
tudtunk meg, hogy jól érzi 
magát a rendezvényen és már 
araszolt is vissza a lövész asz-
talhoz, hogy folytassa a pár 
perccel korábban elkezdett 
izgalmas kihívást.

Borbély István, a bódéiak 
„Ajka 60” felelőse lapunk 
kérdésére elmondta, hogy 
szerinte a titok a közösség-
ben rejlik, akik mindig érté-
kelik a helyben megvalósuló 
programokat, bár az időjárás 
azért keresztül tudja húzni 
a szabadtéri rendezvények 
„forgatókönyvét”, amit szíves 
vendéglátással igyekeznek 
áthidalni.

Ezt tapasztaltuk ott jártunk 
mi is, hiszen folyamatosan 
finomságokkal környékez-
tek meg bennünket a szer-
vezők. A kézműves sarokban 
Burucsnéval, Gazsóné Grá-
czer Ágnessel és Sallai János-
néval beszélgettünk. A szép-
korú hölgyek hangsúlyozták, 
hogy elégedettek, mivel a vá-
ros figyel az idős korosztály-
ra és sok lehetőséget biztosít 
számukra, így az egyedülál-
lók, özvegyek is találnak ma-
guknak tartalmas programo-
kat, ami sokkal jobbá teszi a 

közérzetüket, hangulatukat. 
Szerintük nyugdíjasként szá-
mukra minden adott Ajkán, 
de a fiatalok támogatását is 

fontosnak tartják, külön ki-
emelték a bölcsőde bővítésé-
nek szükségességét.

SzR. 

Kitáncolták a májusfát is� (Fotó: Futó)

Városi Intézmények Működtető Szervezete

Központi háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyelet
ügyeleti ápoló munkakörbe

kollégát keres.

Érdeklődni:
 Ajka, Bródy Imre utca 6. Tel.:+36-20-622 – 8585

Győri vendégeket 
fogadtak a csillagászok

A Hubertus Erdei Iskolában 
tartott interaktív bemutatót a 
Bakonyi Csillagászati Egyesület 
a győri Liszt Ferenc Zeneiskolá-
ból érkező, vegyes korosztályú 
csoport tagjainak, akikkel két 
évvel ezelőtt már találkoztak 
egyszer.

Ivanics Ferenctől, az egyesü-
let elnökétől megtudtuk, hogy 
ez idő alatt a meteoritgyűjte-
ményük jócskán bővült, az égi 
kövek mellett pedig már 3D 
nyomtatott modelleket is szem-

revételezhetett a diáksereg, sőt 
megismerkedhettek az impak-
titokkal és tektitekkel is. Arra 
is volt lehetőségük, hogy meg-
vizsgálhassák az egyesület új 
krátermodelljét.

Habár az ég nem volt kegyes 
hozzájuk, az interaktív bemuta-
tó és a meteoritok mikroszkóp 
alatti tanulmányozása hamar 
feledtette az odakint szálló fel-
hőket és nagy lelkesedéssel töl-
tötte el a 10-14 éves fiatalokat. 

SzR. 

Vajon melyikük lesz csillagász?� (Fotó: BCSE)
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Dübörög a kézilabda 
utánpótlás Ajkán!

 Ha nyár, akkor vakáció. Ha vakáció, 
akkor évzárás és összegzés minden oktatási 
intézményben, valamint sportegyesületnél. Ha 
pedig sikeres ajkai utánpótlás sportegyesület, 
akkor sokaknak ugrik be elsőként az Ajkai 
Trampolin SE (ATSE) kézilabda szakosztálya, 
ahol a 2017/18-as szezonban is zajlott az 
élet. Lapunkban az edzői gárda számolt be a 
legfrissebb fejleményekről.

– Több szempontból is fon-
tos évad a mostani az ATSE 
számára. Egyrészt az elmúlt 
évek eredményessége miatt az 
elvárások is nőttek a különbö-
ző csapataink irányába, más-
részt az egyesületnek komoly 
intézményfejlesztési tervei 
vannak a TAO-s támogatá-
sokat illetően. Egy új kézilab-
da csarnok építésére adtunk 
be pályázatot a várossal, ami 
szerintünk talán a legsürge-
tőbb sportfejlesztés, hiszen 
egyre több gyermeket sikerül 
bekapcsolnunk a sportágba 

évről évre – részletezték a tré-
nerek.

Rámutattak arra, hogy idén 
már 13 csapattal vettek részt a 
gyermekbajnokságban, illetve 
a kisiskolások bajnokságában, 
amire korábban még nem 
volt példa Ajka történetében. 
Megtudtuk, hogy az edzői 
stáb Sövegjártó Ritával bővült, 
így már heten foglalkoznak 
az egyesület fiataljaival he-
tente több alkalommal, akiket 
egyesületi kisbusszal visznek 
az edzésekre a környező kiste-
lepülésekről is.

– A bajnokságban minden 
csapatunk az elvártaknak 
megfelelően szerepelt és kü-
lön öröm számunkra, hogy 
a szivacskézis gyermekeink 
az U7-8-9-es korcsoportban 
már a régió legjobbjaival is 
felveszik a kesztyűt. Ez több 
szempontból is nagyszerű tel-
jesítménynek számít, hiszen 
nincs másik bajnokság, így az 
adott egyesületek legjobbjai 
játszanak, másrészt a fiúknál 
ebben a régióban versenyez 
többek között a Veszprém, a 
Balatonfüred, vagy a Várpa-
lota csapata, míg a lányoknál 
a Szombathely, a Veszprém és 
a Győr is ellenfél mások mel-
lett. A fejlődés tehát egyértel-
mű, amit nemcsak az egyre 
komplexebb játék, de a kö-
zel 120 igazolt játékosunk is 
alátámaszt – fogalmaztak az 
edzők, akik a bajnokságokon 
túl más tornákra is felkészítet-
ték az ifjú kézilabdázókat.

Meghívást kaptak és indul-
tak 4 csapattal a szombathelyi 

Student Kupán; az U12-es fiúk 
részt vettek a Pünkösdi Ast-
ron Kupán, a balatonfüredi 
nemzetközi Húsvét Kupán, 
vagy az U10-es fiúk eljutottak 
Répcelakra, Szombathelyre az 
U9-10-es lányok pedig Pápá-
ra, illetve Ősibe. A Cell Cup 
pedig még visszavan a fiúk 
számára, így a nyár sem telik 
megmérettetés nélkül.

– A versenyek mellett idén is 
megrendeztük év elején a Fia-
tal Kézilabdások Napját, több 
mint 60 gyerek részvételével, 
valamint az év végi Dzsembo-
rinkat, ahol két válogatott já-
tékos, Ligetvári Patrik és Hor-
nyák Péter is tiszteletét tette. 
Beszélgettek a fiatalokkal és 
válaszoltak a lelkes kérdések-
re, amiből nem volt hiány. Ta-
pasztalatunk szerint az ilyen 
találkozások mindig motivá-
ciót nyújtanak játékosaink-
nak. Nagyszerűen sikerült 
idén is a karácsony környéki 
bankettünk és a hagyomá-
nyos farsangi edzéseink is si-
kert arattak, ahol már az ovis 
szivacskézis csoport is nagy 
örömmel vett részt – sorolták 
az év legemlékezetesebb ese-
ményeit az ATSE szakemberei, 
akik szerint egyre szorosabb 
az egyesület kapcsolata a KK 
Ajkával is. Az ATSE ugyanis 
a nagy csapat hivatalos után-
pótlás partnere, így a két klub, 
amiben tud, együttműködik. 
A felnőttek meccsein például 
a fiatalok is közreműködhet-
tek több alkalommal a bevo-
nulásnál, egyszer pedig be-
mutató szivacskézi meccset is 
játszottak a nagyok mérkőzése 
után.

– Összességében rendkívül 
pozitívnak értékeljük az idei 
évet minden szempontból és 
nagy-nagy lendülettel várjuk 
a nyári táborokat, ugyanis két 
ajkai és egy bent lakásos bala-
tonszepezdi tábort is szervez 
az egyesület – adtak némi ki-
tekintést a trénerek.

SzR. 

Egy „családi fotó” az egyesületről� (Fotó: ATSE)

„Kézilabda az iskolában” 
azaz a Borsosban is

A Magyar Kézilabda Szö-
vetség 2013 szeptemberében 
indította el a ,,Kézilabda az 
iskolában”  elnevezésű prog-
ramját 50 tanintézményben, 
57 testnevelő tanárral, 1700 
tanulóval. A kezdeménye-
zés célja a tanórákon belüli 
és kívüli kézilabda-oktatás, 
a tömegbázis szélesítése és a 
sportág népszerűsítése.

Az Ajkai Borsos Miklós Ál-
talános Iskola 2017 szeptem-
berében csatlakozott a prog-
ram IV. üteméhez, így azóta 
heti két szivacskézilabda edzés 
vár a gyerkőcökre két csoport-
ban Sövegjártó Rita testnevelő 
tanár vezetésével. A visszajel-
zések alapján a sportág alapja-
ival a fiúk és a lányok egyaránt 
szívesen ismerkednek.

A testnevelő tanártól meg-
tudtuk, hogy az U8 fiú csa-
pattal a Kézilabda Szövetség 

által létrehozott Sulikézi-fesz-
tiválra is benevezett az isko-
la, ami egy három fordulóból 
álló versenysorozat. (Minden 
fordulón maximum három 
meccset játszhatnak a gyere-
kek). A csapatok között ugyan 
még nincs eredményszámí-
tás, így győztes sem, de a cél 
az, hogy a fiatalok alkalmazni 
tudják mindazt, amit az isko-
lában elsajátítottak és megta-
lálják a saját helyüket a sport-
ág nyújtotta lehetőségek széles 
palettáján.

A vakáció alatt a pihenés az 
első, de a foglalkozások a kö-
vetkező tanévben is folyatód-
nak, így akinek a gyermeke, 
unokája kedvet érez magában, 
azt szívesen várják ősztől. Az 
edzések időpontjairól az isko-
lában lehet tájékozódni.

SzR. 

Tavaly óta heti két edzésük van� (Fotó: iskola)

Újabb eredményes, sportsikerekkel teli tanév áll a Fekete-Vörösmartysok mögött
A Fekete István-Vörösmar-

ty Mihály Általános Iskola és 
Gimnázium továbbra is fu-
tószalagon szállítja a jobbnál 
jobb eredményeket a különbö-
ző diákolimpiai versenyeken. 
A hangsúly kicsit most még 
inkább a „különbözőn” van, 
ugyanis nincs a megyében még 
egy olyan intézmény, ami a 3 
fő labdajátékban, valamint az 
atlétikában is hosszú évek óta 
a legjobbak közé tartozna – ez-
úttal csak a szakszövetségi ver-
senyekre fókuszálunk, mivel az 
azokra való felkészítés függ az 
iskolától egy az egyben.

A Köztársaság Kupa volt az 
első megmérettetés, amely az 
ősz legfontosabb iskolai atlé-
tika versenye. A megye leg-
eredményesebbje lett az ajkai 
csapat. Következett a terem-
labdarúgás, azaz a Futsal Diá-
kolimpia, ahol szintén megyei 
első helyet értek el az iskola 
fiai. A Mezeifutás Megyei Di-
ákolimpiáján három harmadik 
helyet is begyűjtöttek az intéz-
mény kvartettjei. Ezek után 

jött a labdajátékok szezonja. 
Labdarúgásban idén egy me-
gyei 4. és egy 6. helyet sikerült 
elérni, kosárlabdában viszont 3 
csapat is a megye második leg-
jobbja lett. Kézilabdában a fiúk 
3. és 4. helye után a lányok egy 
megyei 2. helyet és az Országos 
Selejtezőt követően, a 3. kor-
csoportban főlényesen nyerték 
a Megyei Diákolimpiát, majd 
egy peches 4. helyet szereztek 
meg az Országos Elődöntőn. 
Nem mellesleg ezt a lánycsa-
patot később meghívták a ta-
polcai Batsányi Kupára is, ahol 
egyetlen ellenfél sem bírt az aj-
kai hölgyekkel.

Szót kell még ejteni az iskola 
sikereiről az atlétika versenyek 
terén is, ahol évek óta kiemel-
kedően teljesítenek. Ez idén 
sem volt másként. A csapatver-
senyekben a legkisebb – alsós 
fiúk megyei 2. helyet szereztek, 
az eggyel nagyobbaknál a fiúk 
4., a lányok 3. helyet értek el, a 
nyolcadikosok között pedig a 
lányok megyei bajnokok lettek 
és képviselték az iskolát Győr-

ben, az országos versenyen. A 
fekete-vörösmarty két váltója 
megyei ezüstérmes lett, ami-

ből az egyik az országos szintet 
megfutva szintén szerepelhe-
tett Győrben. A csapatverse-

nyek mellett az egyéni próbá-
kon is jól teljesítettek a diákok, 
három ezüst- és egy bronzér-

met hozva iskolájuknak, váro-
sunknak.

A megyében egyedüliként 
két fontos labdás programban 
is benne van az iskola. Rácz 
Tiborné vezetésével a „Dobd 
a kosárba” versenysorozatban 
szerepelnek évek óta kiemel-
kedően az intézmény alsós 
csapatai, valamint Végh Balázs 
irányításával a „Kézilabda az 
iskolában” program keretein 
belül indulnak a Sulikézi Fesz-
tiválokon, ahol további lehető-
ségeket is kaptak, így idén már 
harmadszor szakmai napokon, 
bemutató edzésekkel is meg-
mutathatták rátermettségüket.

Az iskola élete a sport nélkül 
valószínűleg kevésbé lenne szí-
nes és lüktető. A lehetőségeket 
a diákok keresik, amihez az 
intézmény testnevelői (Rácz 
Tiborné, Horváth Attila, Ko-
csis Attila, Kovács Zsolt, Poór 
Tamás és Végh Balázs) tényleg 
minden lehetőséget és alterna-
tívát megadnak.

SzR. Az iskolában népszerű elfoglaltság a sportolás� (Fotó: iskola)

Nyáron is gondoskodnak róluk
2016-tól kötelező a rendszeres gyermekvédelmi kedvez-
ményben részesülő hátrányos és halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekek szünidei étkeztetésének a biztosítása, 
bár Ajka Város Önkormányzata már azt megelőzően is lehe-
tővé tette, hogy a szünidőben is jusson minden nap meleg 
étel a nehéz körülmények között élő családok gyermekeinek.
Péntek Magdolnától, a Szociális és Igazgatási Iroda iroda-
vezetőjétől megtudtuk, hogy a téli szünetben 16 gyermek 
részére igényelt a szülő étkeztetést, a tavaszi szünetben 
négyen vették igénybe a  szolgáltatást, a nyári szünetben 
24 gyermek ellátását biztosítják. Az ebédet a gyermek a 
Bakony Gaszt Zrt. Gyár utcai éttermében fogyaszthatja el 
dél és 14 óra között.

TA 
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Ajka TV,
a város televíziója

Az Ajka TV Híradó és Aj-
kai Tükör új hírekkel hét-
főn, szerdán és pénteken 19 
órakor jelentkezik. Ismétlé-
sek kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; 
szerda: 9h, 15h,  23h; csütör-
tök: 9h, 15h, 19h, 23h; pén-
tek: 9h, 15h, 23h; szombat: 
9h, 15h, 19h, 23h. Mindig 
a megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is meg-
tekinthetőek a http://aj-
katv.hu weboldalon, össze-
állításaink már másnaptól 
visszanézhetőek ugyanitt, 
illetve az Ajka TV YouTube 
csatornáján is. Következő 
adásaink pontosabb prog-
ramjáról az ajkatv.hu és az 
ajkaiszo.hu honlapon, va-
lamint az AVTV Képújság-
ban tájékozódhatnak. Az 
Ajka TV műsorai élőben és 
utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://ajkatv.hu 
honlapon!

A Kultik
Ajkai Mozi műsora

Felelsz vagy mersz - Ma-
gyarul beszélő, amerikai 
horror, thriller
Június 28., csütörtök- jú-
lius 1., vasárnap között 
csütörtök20:30; péntek és 
vasárnap 18:15; szombat 
16::00
Oceans 8: Az évszázad át-
verése - Magyarul beszélő, 
amerikai akciófilm
Június 28., csütörtök- jú-
lius 1., vasárnap között 
csütörtök 18:15; péntek 
16:00; szombat 20:30
Szupercella 2 - Magyarul 
beszélő, amerikai- kínai 
akció film
Június 28., csütörtök- jú-
lius 1., vasárnap között 
csütörtök és vasárnap 
16:00; péntek 20:30; szom-
bat 18:15
Gombos Jim és Lukács, 
a masiniszta- Magyarul 
beszélő, német családi film
Június 28., csütörtök- júli-

us 1., vasárnap között min-
den nap 14:00

Művelődési házak
Július 2-től július 6-ig szü-
nidei kézműves tábor a mű-
velődési központ aulájában.
Július 7-én 18 órakor a Ba-
har Orientális Tánc és Kul-
turális Egyesület évadzáró 
gálaműsora a művelődési 
központ színháztermében.
Július 7-13-ig az Ajkai 
Grafikai Műhely nyári alko-
tótábora a magyarpolányi 
tájházban.
Július 14-én II. Ajkai Moto-
ros Nap programjai városi 
felvonulással, előadások-
kal, ügyességi versenyekkel, 
koncertekkel a Civil Ház-
ban.
Július 19-22-ig Csaba Ár-
pád Emlékverseny a műve-
lődési központ kiállítóter-
mében.
Július 23-27-ig, naponta 
9-15 óráig bőrműves tábor 
gyermekeknek a művelődési 
központ aulájában.

PROGRAMAJÁNLÓ

Német Nemzetiségi Hétvége 
Ajkarendek  (június 29.- július 1.)

Péntek:
Művelődési ház
 – 18.00 köszöntő, meg-
nyitó Töltl Zoltán NNÖ 
elnöke
– Előadás: Orosz László 
egyetemi tanár
– Dália nyugdíjas klub 
megsüti Ajkarendek leg-
nagyobb és legfinomabb 
rétesét

– Makett-kiállítás
– 20.30 hídavatás
Szombat:
– délelőtt: Erdősi-kupa
– délután: Ajkarendekért 
Egyesület családi napja 
– 15.30 Old Timer felvo-
nulás
– főzőverseny
– 17.00 Pulzus együttes
– 18.00 Rocky bemutató

– 19.00 Kabóca bábszín-
ház előadása
– 21.00 Johann’s Kapelle
– hajnali 2 óráig bál
Vasárnap:
– 7.00 reggeli hangos éb-
resztő
– 11.00 német mise, utána 
koszorúzás
– 16.00 ének és tánckarok 
felvonulása, fellépése

Nyári táborok, 
hogy biztosan jól teljen a szünidő
Várják az általános iskolás gyermekeket a művelődési központ kézműves és bőr-
műves nyári táboraiba. A kézműves tábort július 2-6-ig tartják. A bőrműves tábor 

nyújtotta lehetőségeket július 23-27-ig próbálhatják ki a gyerekek. A részvételi díjak-

ról, a befizetésekről és a tábor részleteiről a 06-88-212-170 telefonszámon kérhető 

bővebb információ.

Ajka Város Önkormányzata, a Bányász Kulturális Egyesülettel közösen grafi-
kai tábort hirdet augusztus 6-11 között felső tagozatos diákokat részére, akiket Bara-

nyai Ferenc táborvezető vár (10-14 éves korig). Érdeklődni személyesen a helyszínen 

(Petőfi u. 33.), vagy a 06-20-588-00-41, 06-30-299-1941 telefonszámokon lehet.

Művészettel indult a nyár 
a szepezdi táborban

 Az Ajkai Képzőművészeti Egyesület immáron 
21 éve bizonyítja, hogy a kikapcsolódás 
nagyon fontos része az alkotás folyamatának. 
Évről évre a csoport nyitja a nulladik turnussal 
a balatonszepezdi gyermektábort, amikor 
pihennek, feltöltődnek és természetesen 
alkotnak.

Kétévente nemzetközivé 
válik a közös munka, hiszen a 
testvérvárosok művészei csat-
lakoznak az ajkaiakhoz. Idén 
június 15-22 között töltötték 
együtt az időt Papp Béla el-
nök vezetésével. Ő tájékoz-
tatott bennünket arról, hogy 
Székelykeresztúrról és Ro-
vaniemiből ketten, Unnából 
öten érkeztek az idei együt-
talkotásra. A táborba már 
kész tervekkel a tarsolyukban 
érkeztek. Az első napokban 
monotípiákat, nyomatokat 
készítettek, mivel ezeknek az 
alkotásoknak több nap kell a 
száradásához. Portrét, alakot 
rajzoltak, akvarellt és csen-
déletet festettek különböző 

technikákkal. Sokat tanultak 
egymástól, főként az unnaiak 
mutatták be új festési eljárá-
saikat.

Két alkalommal szerveztek 
kirándulást a vendégeknek. 
Bemutatták hazánk büszke-
ségét, a gyönyörű Balatont és 
annak felvidékét. Balatonfü-
red, Arács, Balatonederics, 
Szigliget szerepelt a program-
ban. Főként a györöki Szépki-
látó nyújtotta látvány lenyű-
gözte a vendégművészeket.

A tervezett napi progra-
mok után esténként egybe-
gyűltek. Ifjúságukat idézték 
énekléssel, gitározással és 
anekdotázással. Ilyenkor 
alkalom nyílt arra is, hogy 

egymást közelebbről meg-
ismerjék, sokszínűségüket 
megmutassák.

A csoportot meglátogatta 
Schwartz Béla polgármester, 
aki elégedett volt a tábor ál-
lapotával. Elmondta, hogy 
idéntől majd megváltozik a 
gyermekek étkeztetése. Hely-
ben fogják elfogyasztani az 
ételeket a diákok, ezért kel-
lett a konyhát felújítani, ki-
osztó konyhává alakítani. A 
következőkben pedig további 
fejlesztéseket is tervbe vettek, 
hiszen szemmel látható, hogy 
a régi épület felett eljárt az idő. 
Bábics Valéria, a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ igazgatója és Őriné 
Süle Andrea gazdasági veze-
tő is ellátogatott a művészek-
hez. Főként a városvezetésnek 
és nekik köszönhető, hogy 
változatos programokban és 
minőségi ellátásban részesül-
tek a nemzetközi tábor lakói. 
A városvezetés ajándékokkal 
lepte meg a vendégművésze-
ket, majd megtekintették a tá-
borban folyó munkát és baráti 
beszélgetésekben vettek részt.

A külső szemlélődőnek fel-
tűnt, hogy a látott képeken 
és egyéb alkotásokon évről 
évre nyomon lehet követni az 
egyesület tagjainak állandó 
megújulását, fejlődését. Az 
itt elkészült alkotások sorsá-
ról Papp Béla elmondta, hogy 
közülük fogják majd kiválasz-
tani a Magyar Kultúra Napja 
alkalmából tartandó kiállítás 
anyagát és az Ajka Tárlat Or-
szágos Képző- és Iparművé-
szeti Kiállításon remélhetőleg 
látható lesz néhány a képek-
ből és a szobrokból.

Cs.B.É. 

Kádár-Dombi Péter Székelykereszttúrról érkezett, eddig csak egy 
alkotótábort hagyott ki� (Fotó: Futó)

A dobogó harmadik 
fokára állhatott fel 

az ajkai motoros

Somogyi Péter (motorsze-
relő)-motorversenyző, aki-
vel a közelmúltban hosszabb 
riportot készítettünk, ismét 
kieresztette a lóerőket a Pan-
nónia-Ringen, ugyanis a Ma-
gyar Kupa+ Országos Bajnok-

ság 600-as futamán harmadik 
helyen végzett Molnár Gergő 
és Juhász Dávid világbajnoki 
résztvevők mögött. Gratulá-
lunk az újabb sikerhez!

SzR. 
(Fotó: facebook)

Bolygófotózás 
mobillal? 

Lehetséges!
A Bakonyi Csillagászati Egye-

sület időről időre új, izgalmas 
témákkal rukkol elő, hogy azok 
számára is élvezetessé és befo-
gadhatóvá tegye a természettu-
dományok megismerését, akik 
korábban sosem érdeklődtek 
iránta. Legutóbbi foglalkozásu-
kon Békési Zoltán a bolygófotó-
zásról tartott előadást az érdek-
lődőknek.

– Megismerkedhettünk azok- 
kal az eszközökkel és eljárások-
kal, melyek segítségével az átla-
gos vagy az elfogadható felvéte-
lek szintjénél magasabb minő-
ségű képek készítése is lehetsé-
gessé válik a bolygók varázslatos 
világáról. A technikai háttér is-
mertetése és az eszközök alapos 
bemutatása után a képfeldol-
gozó szoftverek használatában 
is elmélyedtünk – számolt be 
lapunknak az érdekes előadás-
ról dióhéjban Ivanics Ferenc, az 
egyesület elnöke, aki szerint a 
prezentáció érdekes színfoltja 
volt a Nemzetközi Űrállomás 
Hold és Nap előtti átvonulásait 
rögzítő fotósorozat és video-
felvételek összetett hátterének 
megismerése is.

A programot távcsövezéssel 
zárták és kipróbálták gyakorlat-
ban is a hallottakat. A mobilos 
és a kompakt fényképezőgépek-
kel készült felvételek megmu-
tatták, hogy hol kezdődik el az 
égitestek fotózásának „kezdő” 
világa.� SzR. 
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Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

Sportajánló

Labdarúgás
Városi kispályás bajnok-
ság
I. osztály
július 2. (hétfő): XBody – Gé-
pállat SC (17.00), ASE Tand-
em – Viva Tours Ajkarendek 
(18.00), Bakony-Szuperin-
fó – Bercsényi-Retró Caffé 
(19.00), Unimontex – AEP 
(20.00)
július 9. (hétfő): Gépállat 
SC – Unimontex (17.00), 
Viva Tours Ajkarendek – 
AEP (18.00, Ajkarendek), 
XBody – Bakony Szuperin-
fó (18.00), Bercsényi-Ret-
ró Caffé – ASE Tandem 
(19.00)

II. osztály
július 5. (csütörtök): Mythos 
– Poppe&Potthoff (17.00), 
Euronics-Pulzus – AVÉP SC 
(18.00), Hőerőmű – Bole-
ro A.E. Kft. (19.00), Atom-
nyerőmű – Joker (20.00)

Öregfiúk bajnokság
július 4. (szerda): Ajkai 
Bányász – Ajkarendek 
(17.00), Lakner Üzletház 
– Euronics-Pulzus (18.00), 
Bercsényi – Tarantula 
(19.00), Bakony Erőmű – 
Retro FC (18.00), S.O.S. – 
Deéta-Kontex (19.00)
július 11. (szerda): Ajkaren-
dek – Bercsényi (17.00), 
Ajkai Bányász – Tarantula 
(18.00), Bakony Erőmű – 
S.O.S. (19.00), Euronics-Pul-
zus – Delta-Kontex (18.00), 
Lakner Üzletház – Retro FC 
(19.00)

Lövészet
Lövészversenyt rendez az 
Ajkai Technikai Tömegsport 
Egyesület a klub lőterén 
(Sport u. 25.) július 7-én, 
szombaton 9 órától hét ka-
tegóriában. Nevezni a hely-
színen lehet 8 órától.

Németországban 
folytatja az ajkai kapus

 Rózsavölgyi Gergő a német másodosztály 
újoncánál, Dormagenben folytatja a 
pályafutását. 

Talán kevesen hallottak 
Rózsavölgyi Gergőről, pedig 
a fiatal ajkai kézilabdázó jól 
ismert név a sportág berkein 
belül, hiszen a Veszprémben 
nevelkedett tehetség a magyar 
B válogatott hálóőre. Éppen a 
nemzeti csapattal edzőtábo-
rozott, amikor egy menedzser 
közvetítésével a német TSV 
Bayer Dormagen próbajátékra 
hívta. Gergő élt a lehetőség-
gel, hamar meggyőzte a má-
sodosztályba frissen feljutó 
csapat vezetőit, akik rögtön 
szerződést ajánlottak a 22 éves 
ajkai sportolónak. A nagy 
múltú klub néhány szezonnal 
ezelőtt még a Bundesligában 
szerepelt, a Rajna-parti vá-
rosban a kézilabda nagy ha-
gyományokkal rendelkezik. 
Lapunknak Gergő elárulta, 
hogy ő lesz a harmadik ma-
gyar játékos a klub történe-
tében. A kapus, aki Ajkáról 
az alsóörsi akadémiára, majd 
onnan Veszprémbe került, 
fiatal kora ellenére már szép 
karriert tudhat maga mögött. 
A megyeszékhelyről Balaton-
füredre igazolt, legutóbb pe-

dig a Vác csapatát erősítette. 
Pest megyei klubjában nagyon 
jól érezte magát, ám a csapat 
kiesett az élvonalból, Gergő 
pedig nem akart a másodosz-
tályban védeni. A hálóőr sze-
rint Németországban egy sok-
kal fizikálisabb, több mec�-
csből álló bajnokság vár rá, 
amelyben a klubok játékerőt 
tekintve nagyjából a magyar 
első osztály középmezőnyének 
felelnek meg. Az ajkai sporto-
ló egy évre írt alá új együtte-
séhez, a szerződése pedig még 
azt is kiköti, hogy meg kell 
tanulnia németül, ezért a klub 
nyelvtanárt is fogadott mel-
lé. Gergő hamarosan utazik 
is Dormagenbe, hiszen július 
2-án a gárda megkezdi a felké-
szülését a bajnokságra. 

Negyedik hely
a kupában

Ahogy arról korábban be-
számoltunk, az Ajka Kristály 
teke csapata bejutott a Ma-
gyar Kupa négyes döntőjébe, 
amit a hétvégén rendeztek 
Egerben. A üveggyáriak kitű-

nően helytálltak a nagynevű 
riválisokkal szemben, a Tóth 
Martin, Németh Máté, Fodor 
Szilárd, Nagy Lajos, dr. Tóth 
Zoltán és Kovács Gábor össze-
tételű csapat 3433 fát gurított, 
ami a hagyományos pontszá-
mítás szerint harmadik helyet 

ért volna, ám a döntő sajátos 
rendszere miatt csak a ne-
gyedik pozícióra volt elég. A 
Magyar Kupát végül a Győr 
nyerte a Ferencváros és a Sze-
ged előtt. 

Csicsics Richárd 

A nagy pillanat: Gergő aláír új csapatához� (Fotó: Facebook)

Gaál Zsóka hű maradt szokásához és Minszkben is „zászlót bon-
tott”� (Fotó: család)

Célkitűzés teljesítve 
– kiváló teljesítménnyel végzett Zsóka 

a világ élvonalában

Véget ért a 2018-as fehéro-
roszországi rapid- és villám-
sakk világbajnokság, ahol 
egyedüli magyar versenyző-
ként Gaál Zsóka ifjú, ajkai 

sakktehetségért szoríthat-
tunk az elmúlt napokban. A 
nemzetközi megméretteté-
sen 27 ország, 66 sakkozója 
indult, ahol Zsóka hatalmas 

bravúrral holtversenyben 
a 9-10. helyen végzett, úgy, 
hogy idősebb versenyzőkkel 
mérettette meg magát.

Már ez sem kis teljesít-
mény, de igazi bizakodásra 
az a tény adhat okot csa-
ládjának és edzőinek, hogy 
a kislány a saját, vagyis az 
U11-es korosztályban a má-
sodik helyet gyűjtötte be, a 
tavalyi (és idei) világbajnok 
orosz rivális, Veronika Shu-
benkova mögött, így jövőre 
még nagyobb esélye van az 
éremszerzésre. Zsóka a mos-
tani teljesítményével bebizo-
nyította, hogy a rapid sakk-
ban is a világ élvonalához 
tartozik.

Szülei így nyilatkoztak 
skype-on a sikerről a ver-
senyt követően:

– Boldogok vagyunk és na-
gyon örülünk az eredmény-
nek, hiszen Zsókának ismét 
sikerült jól teljesítenie a nem-
zetközi mezőnyben. Szeren-
csére lányunk a korosztályos 
világversenyeket kihívásként 
éli meg, ezért még további 
öt világversenyre utazunk 
vele idén. Júliusban Német-
országba vagyunk hivatalo-
sak az U12-es csapat EB-re, 
augusztusban Romániába 

várják Zsókát a Rapid és vil-
lám EB-n, augusztus végén 
pedig a lettországi U12-es 
EB-n mutathatja meg ismét 
a tudását. Bár ez még csak a 
sor eleje, hiszen Spanyolor-
szágban is lesz VB az U12-es 
korcsoportnak novemberben 
és Zsóka részt vesz az U20-as 
VB-n is Törökországban az 
ősszel – fogalmazott a Gaál 
házaspár, akik vallják, hogy a 
nemzetközi lehetőségek fon-
tos célállomások az ifjú tehet-
ség életében, hiszen a legtöbb 
tapasztalatot ezeken a verse-
nyeken tudja Zsóka megsze-
rezni, itt dől el az is, hogy a 
jövőt illetően milyen felké-
szülést, taktikát választanak 
neki az edzői, hiszen a par-
tikat visszanézve körvonala-
zódnak az erősségei, az, hogy 
hol tart a korosztályában, il-
letve, hogy mire kell jobban 
figyelnie a későbbiekben.

Most szusszanásnyi szü-
netet tart, de csak pár napot, 
mivel az edzéseket folytat-
ni kell, július 11-én ugyanis 
kezdődik az Ifjúsági Váloga-
tott Csapat EB, ahol az ajkai 
kislány az első táblán fog 
játszani az U12-es lány csa-
patban.

SzR. 

II. Ajkai Motoros Nap
– július 14.

Rendező: Ajkai Motorosok 
Egyesülete, 
Fővédnök: Ajkai Rendőrkapi-
tányság 

08.30 Gyülekező motoros gu-
rulásra a Sportcentrum a par-
kolójában. 
08.45 Indulás /Ajka – Beled – 
Ajka útvonal terv szerint/
13.00 Visszaérkezés Ajkaren-
dekre, motoros felvonulás Aj-
kán (útvonal terv szerint) 
13:30 Megérkezés a Sportcent-
rum parkolóba, ahol ebéd-fris-
sítő a motoros résztvevőknek
14.30 Előadás a biztonságos 
motorozásról. Előadó: a rend-
őrség szakértője 
14.40 Motoros vezetéstechni-
kai tréning és ügyességi ver-
seny motoros rendőrök közre-
működésével, rendőrségi szak-
értők által összeállított pályán.  
Részvétel saját motorral, je-
lentkezés a versenyre a helyszí-
nen. 
Közben: gyorsasági motorok 
bemutatása, műszaki tanács-
adás – Somogyi Motor Ajka

17.20 Vezetéstechnikai ügyes-
ségi verseny eredményhirdeté-
se,  4 kategória 1 helyezettjének 
díjazása (1. robogó a fiatalok-
nak, 2. 400 cm3 alatti, 3. 400 
cm3 feletti, 4. chopper kategó-
riákban)
17.30 Motoros kaszkadőr be-
mutató /Fehérvári Akrobati-
kus Motoros Egyesület/
Helyszín: Civil Ház
18.20 Dinamic rock and Roll 
Klub bemutatója
18.40 Bahar Hastánc Egyesü-
let műsora
19.10 Zene a Wolfram együt-
tessel
22.00 Zárás 

A rendezvény alatt jótékonysá-
gi akció: „Egy tankolás árával 
Nikolett gyógykezeléséért, aki 
motoros balesetet szenvedett!” 
adománygyűjtés!
 A rendezvény ingyenes, vá-
runk minden kedves motoros 
és nem motoros érdeklődőt!

Ajkai Motorosok
Egyesülete  

Ajkai motoros felvonulás tervezett útvonala: Gyepesi út 4. – 
Korányi u. – Tűzoltó u. – Rákóczi Ferenc u. – Gyár u 37. – Pe-
tőfi Sándor u. 21. – Kossuth u.  11.  – Ifjúság u. 21.  – Sport u. 16.

Rajzpályázat nyertesei
A Molnár Gábor Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola 
és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény tané-
vzáró ünnepségén adták át az „Én és a családom” címmel 
meghirdetett rajzpályázat nyerteseinek, illetve részvevőinek 
az emléklapokat, ajándékokat, ami a Szociális Városrehabili-
táció és a Védőháló az ajkai családokért projekt keretében 
valósult meg.
A verseny elnevezéséhez az idei Családok éve adta az ötle-
tet. A nyereményeket Tóth Gergely stratégiai és fejlesztési 
referens, projektmenedzser adta át a kreatív kis alkotóknak. 
Horváth Mercédesz, Dányi Dorina, Szórádi Barbara, Nyári 
Rómeó, Ignácz Amanda, Bogdán Vivien és Babina Dániel ve-
hette át a munkájáért járó elismerést, ami természetesen a 
pedagógusok és a szülők sikerének is tekinthető.

RÉ 
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Lapszél

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66. 

20-22 óráig:

Június 29-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

Június 30-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

Július 1-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)

2-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

3-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

4-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

5-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

6-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

7-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

8-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Menyegző
Házasságot kötöttek: Piri-
ti Tamás és Kalmár Tímea 
2018.06.22.-én, Rádi Krisz-
tián és Kubíková Lenka 
2018.06.23.-án, Janzsó 
Norbert és Halász Réka 
2018.06.23.-án, Sümegi 
Richárd és Berente Dóra 
2018.06.23.-án. A friss há-
zasoknak gratulálunk!

Karbantartási
munkák miatt

vonatpótló
autóbuszok

közlekednek
 Veszprém és Ajka

között
A MÁV-START Zrt. tájékoz-
tatása szerint június 18-tól 
augusztus 31-ig Veszprém – 
Ajka állomások között végzett 
pályakarbantartási munkák 
miatt a Budapest–Székesfe-
hérvár–Szombathely vasútvo-

nalon módosított menetrend 
szerint közlekednek a vona-
tok. Veszprém Ajka állomások 
között vonatpótló autóbuszok 
járnak, amelyről bővebben a 
www.ajkaiszo.hu oldalon a Jó 
tudni rovatban találnak infor-
mációt.

Nyári szünet
a könyvtárban

A Városi Könyvtár és a Bo-
gáncs gyermekkönyvtár 
munkatársai értesítik az 
olvasókat, hogy a két intéz-
mény június 18-tól augusz-
tus 17-ig leltár miatt zárva 
tart, így ebben az időszak-
ban minden könyvtári szol-
gáltatás szünetel. Az Infor-
mációs Központ június 18. 
és augusztus 17. között 
hétfőtől-péntekig 10-18 
óráig várja a látogatókat. 
Augusztus 21-től a meg-
szokott nyitva tartással és 
szolgáltatással fogadják az 

olvasóközönséget a könyv-
tárosok.

Bezár a múzeum is
A Városi Múzeum július 2. 
és augusztus 18. között zár-
va tart.

Jogi segítségnyújtás
Az anyagilag rászorulók részé-
re ingyenesen, vagy az állam 
által megelőlegezve vehető 
igénybe jogi segítségnyújtás 
az Ajkai Család- és Gyer-
mekjóléti Központnál. Ennek 
keretében az igénybe vevő 
segítséget kaphat beadvány-
szerkesztésben, vagy ügyvédi 
eljárásban. A rászorultságot a 
jövedelmi viszonyok, valamint 
egyes szociális körülmények 
alapozzák meg. A tanács-
adást dr. Perger Orsolya ügy-
véd biztosítja, legközelebb 
július 2-án 13.30-16 óra kö-
zött az intézményben. (8400 
Ajka, Móra Ferenc u.7.).

» Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, 
kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005

» Családi ház Csékúton eladó: központi helyen, 3 
szobás, részben felújított. 320 négyszögölös telek, akár 
megosztható. Vállalkozás részére is alkalmas. Tel. 06 
209 421957
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Ajkán maradt a győzelem a Fekete István versenyen

A látássérültek Fekete István 
irodalmi vetélkedőjének 18 
éves történetében az idén for-
dult elő először, hogy az élen 
nem alakult ki pontszámazo-
nosság, így nem kellett pótkér-
déseket feltenni a helyezések el-
döntésére. A versenyt, amelyen 
hét csapat vett részt, a szerve-
ző  ajkai Látássérültek Egyesü-
lete nyerte nagy fölénnyel.

Ajka Város Önkormányzata 
nevében Utassy István képvi-
selő, a Művelődési, Oktatási és 
Sport bizottság elnöke köszön-
tötte a jelenlévőket. A program 
célja az volt, hogy megemlékez-
zenek a résztvevők az ajkai kö-

tődésű íróról és  a sorstársi talál-
kozó keretében találkozzanak, 
beszélgessenek egy jót.

A szervező klub vezetője, 
Horváth Árpádné kérdésünkre 
elmondta, hogy a korábbi elnök, 
Németh Márta álmodta meg a 
vetélkedőt sok évvel ezelőtt. A 
kérdéseket Vallerné Horváth 
Andrea, a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont igazgatóhelyettese állította 
össze, ő vezette le a programot 
is. A feladatok megoldásához 
számos helyszínt, cselekedetek 
közötti kapcsolatot, történést 
kellett ismernie a versenyzők-
nek.

Az ajkai kollektíva, Mol-
nár  Csabáné,  Kató Lajos-
né,  Laczi Ilona,  Vizi István és 
segítőjük, Vadász Zsuzsa köz-
reműködésével 110 pontot ért 
el. Második helyen végzetek 91 
ponttal a veszprémiek, harma-
dik lett 88 ponttal Zalaegerszeg 
egyes csapata. A vetélkedőre, 
amelynek résztvevői Fekete Ist-
ván 21 nap című regényét dol-
gozták fel, Budapestről és Zala-
egerszegről, valamint Győrből 
és Veszprémből is érkeztek ver-
senyzők.

Garamvölgyi Annamária, az 
újságíró szövetség könyvjutal-
mát adta át az ajkai csapat tag-

jának, Vizi Istvánnak, Horváth 
Árpádnénak és Horváth Tibor-
nak, majd a résztvevők megko-
szorúzták a belvárosban Fekete 
István szobrát.

Fekete István emlékét számos 
formában őrzi Ajka, hiszen a 
belvárosi szobron túl, városunk-
ban működik a Fekete István 
Irodalmi Társaság, amely 1987-
ben alakult, a Csónakázó-tó 
környékén az író állatfigurái lát-
hatók, a tárgyi emlékeit pedig a 
Városi Múzeumban tekinthetik 
meg az érdeklődők, sőt az egyik 
helyi általános iskola is a nevét 
viseli.

TA 

A nyertes ajkai csapat� (Fotó: Györkös)

Munkában a zsűri� (Fotó: Györkös)

Kell a visszacsatolás!
A Borsos Miklós Általános 

Iskola Kicsi Kórusának éneke-
sei meghívást kaptak Dr. Kere-
kesné Pytel Anna karnagytól a 
Kicsinyek Kórustalálkozójára 
Kaposvárra. A találkozó el-
sődleges célja az volt, hogy a 
gyerekek halljanak a magu-
kéhoz hasonló korúakból álló 
kórusokat, így értékelni tud-
ják a saját teljesítményüket és 
visszajelzést kapjanak arról, 
hogy valóban van eredménye 
a befektetett munkának.

A diákokat Grőberné Ador-
ján Renáta karnagy kísérte el 
a programra és ő vezényelte 
le a kórus bemutatkozását is 

a kaposvári koncerten. Az aj-
kai gyerekek műsora zárta a 
rendezvényt, méghozzá nagy 
sikerrel.

A tanárnőtől megtudtuk, 
hogy Bakonyi népdalokat, 
valamint Lendvay Kamilló, 
Kodály Zoltán, Carl Orff és 
Balázs Árpád műveket adtak 
elő a fiatalok, amit a közön-
ség vastapssal jutalmazott, 
ezért ráadásként még egyszer 
bemutatták Lendvay Kamilló 
Kolbászdalát.

A koncert után városnézés 
és fagyizás várt a kis csapat-
ra, de más izgalmakat is tar-
togatott a kirándulás. Patcán 

egy tanyán szálltak meg, ahol 
megtapasztalhatták a falusias 
élet legizgalmasabb pillana-
tait. Tehenet fejtek, állatokat 
simogattak és feltöltődtek az 
egész éves munka után.

– Fáradtan, de szép élmé-
nyekkel tértek haza a kis éne-
kesek, megtapasztalva, hogy 
van eredménye az egész éves 
koncentrációnak. Ezt bizonyí-
totta a tanév során kapott sok 
taps és gratuláció, valamint 
az NKA támogatásával meg-
valósult kirándulások sora is 
– számolt be lapunknak Grő-
berné Adorján Renáta.

SzR. 


